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Ordinea de zi 

I. Prezentarea și dezbaterea proiectelor de acte normative, cu caracter 
economico - social, inițiate de Ministerul Transporturilor și Infrastructurii 
 
Proiectul de Hotărâre de Guvern pentru modificarea și completarea Hotărârii 
Guvernului nr. 859/2021 pentru aprobarea procedurii de autorizare a zborurilor cu 
aeronave în spațiul aerian național – DTA 
 
 
II. Informarea cu privire la proiectele de acte normative, fără caracter 

economico-social, inițiate de Ministerul Transporturilor și Infrastructurii 

Proiectul de Ordin al viceprim-ministrului, ministrul transporturilor și 

infrastructuriiprivind aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de 

investiții ”Reabilitare, modernizare, extindere infrastructură electrică, de ventilare și 

tratare a aerului în corpurile de clădire B și C, precum și a infrastructurii de fluide 

medicale în corpurile de clădire B,C, balneologie și dermatologie din cadrul Spitalului 

Clinic CF Iași” – DM 

Proiectul de Ordin al viceprim-ministrului, ministrul transporturilor și infrastructurii 

pentru modificarea şi înlocuirea anexei la Ordinul ministrului transporturilor şi 

infrastructurii nr. 982/2011 privind aprobarea Listei cuprinzând punctele şi locurile de 

operare şi limitele acestora, a căror infrastructură portuară este proprietate privată, 

precum şi limitele radelor portuare şi ale zonelor de ancoraj – DTN 

Proiectul de Hotărâre de Guvern pentru aprobarea indicatorilor tehnico - economici 

aferenți obiectivului de investiții ,,Realizare pasaj rutier la intersecția DN 1 cu DN 73A 

(Predeal)”, județul Brașov – DRTACM  

Proiectul de Hotărâre de Guvern privind suplimentarea pe anul 2022 a sumei 

prevăzute ca justă despăgubire aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 736/2020 

privind declanşarea procedurilor de expropriere a tuturor imobilelor proprietate privată 

care constituie coridorul lucrării de utilitate publică de interes național "Varianta de 

ocolire a municipiului Zalău, etapa 2, între DN1F, km 79+625 – DJ 191C”, precum și 

completarea anexei nr. 2 la Hotărârea Guvernului nr. 736/2020 – DPSMP  

III. Diverse 
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